

寿险是以人的生命为保障对002025象

内容导航：

2021/11/01 20:27:44XWDWs20MD7SXS0fOEafya8dpD5y8vV

买保险这件事，人与人的情况各不相同，所以匹配的险种也不相同。不同的人某一段时间下，配置的保险也不同，随着年龄和收入的变化，匹配的保险也是不同；家庭成员的变化，匹配的保险也不相同。所以，保险的配置是一个动态平衡的过程，而不是一次就能配置好

这里说的寿险仅仅指的是单纯的寿险，要知道人身保险有四种基本分类，这是我在文章中经常说到的，而寿险呢只是这四种分类中的一种。作为保障类险种的寿险，碰到过很多家长会给孩子买一份寿险的情况，或者上了年纪的老人也会有寿险保单，那么寿险要不要给孩子或者老人买呢？

002598山东章鼓

要搞清楚这个问题，首先我们一起来简单的看看寿险的定义和分类。

先看看寿险的定义：寿险以被保险人的生命为保险对象，是被保险人在保险责任期内生存或者身故，由保险公司根据契约规定，给付保险金的一种保险。

从定义中可以看000679大连友谊出来，寿险是一种风险保障类险种，如果详细分类，风险保障型寿险又可以分为定期寿险，终身寿险和两全保险。其中定期寿险和终身寿险只管死，只是保障时间长短的不同，而两全保险则是既管生也管死，也就是说不管被保险人在保险期内死亡或者保险期满仍然生存，都可以获得保险公司依据合同给付的保险金。

冠农股份股票

从上面的内容可以得出，寿险主要保障的是我们的生命：死亡或者完全丧失劳动能力。

买保险的最终目的是为了转移未来应对的风险，比如医疗险解决的是未来看病贵，看病难的问题，重疾险解决的是因为000529罹患重疾后，需要的费用弥补。那这里有一个问题，寿险既然和人的生命挂钩，那么一个人的离开对一个家庭的影响最大？

成年人的世界里没有容易两字，很直白地道出了成年人该承担的责任。作为家庭中的每一员，每个人都非常重要，每个人都可能会面临风险，比如疾病，意外或者死亡等。所以家庭中的每一位成员都需要配置相关的险种来转移未来生活中可能会遇到的风险。不过，作为家里的顶梁柱，承担的养家糊口的责任，一旦顶梁柱倒下，家庭的经济收入会受到损失。

一个成年人的年收入和已经退休的老人相比，承担的家庭责任要远大于老人，同样，作为当前还不具备赚钱能力的孩子，承担的家庭责任相比成年人也就弱了很多。

今日新股

从上面的分析看，家中的哪个成员倒下了，对家里的经济影响最大呢？

现在的家庭多数都是二四一的结构，两个年轻人，四个老人，一个小孩。养家糊口的重任落在了两个年轻人的身上，如果正当年轻力壮的人倒下，家里的收入必然会受到很大的影响。从这点看，如果是家里的经济支柱倒下，对家庭收入影响最大。那么如何转移因为家庭经济支柱倒下而影响到家里的经济收入呢？

既然我们知道了家庭中的经济支柱倒下对家庭的经济收入影响最大，那么如何将这种风险：经济支柱倒下，家庭收入中断转移呢？

中京电子股票000977

从前文寿险的定义看，寿险是以人的生命为保障对象，寿险的理赔保险公司根据被保险人是死亡或者全残情况来赔付保额。有句话形容家庭经济支柱：站着是印钞机，倒下是人民币。如果不幸倒下了，只有借助寿险将这种风险转移。股票600156当家庭经济支柱倒下，因为有寿险这笔理赔金额，保障了这个家庭未来三五年的生活不受到影响，保证了房子还是自己的房子，车子还是自己的车子，而不会归属到他人或者银行。

寿险配置首要考虑粤高速股票的是家庭的经济支柱，对于老人和小孩子赚钱方面的能力弱，配置寿险的意义不大。但是，四大类保障险种，原则上有三大类家庭中的每个成员都要有。至于寿险配置是定期还是终身，要结合自家的经济情况。

603901个股全景图

市面上有很多保险公司，也有很多不同的寿险，想要买到合适的保险，要进行一定的分析，不要只听人们的介绍而心动。要知道，一份保险，保障几十年乃至终身。

美利纸业股吧喋血忍者5ilFxOfd5iQzJ6bHzTGr83pl75pHkunyuiG0r0jv0OvyWto
D45312s0N5JPI8psA7kCGVM3BalqYrBbanUmvFL

股票000538 基金050004 杨泽江 山东黄金a股 300033 鹭燕医药 巴安水务300262
北京银行股票 600235 中国中车股票代码